 BULLETIN MUNICIPAL 
N° 11 - 2020

0


Imprimé par nos soins – Edité par la Mairie de Belrupt en Verdunois (Meuse) Directeur de la publication : le Maire, Bernard GILSON N° ISSN 1168-4399


MERCI !

… à Monsieur et Madame Guy Maginot qui ont offert de nombreux verres à la commune, pour compléter le matériel disponible à la salle des fêtes. 
 Merci aussi à Monsieur Yves Arrougé qui – en plus d’entretenir le massif fleuri au carrefour de la rue du Moulin et de la rue de la Côte – a donné un bon coup de main à Constant Metillon pour monter le garage à vélos de l’école – pour le plaisir de nos élèves de maternelle. Ce garage à vélos a été installé sur une dalle en béton fabriquée par Constant Metillon avec l’aide bénévole de Denis et Jonathan Oberto et de Patrick Gille. Merci à eux aussi.
Merci également à Vincent Chartier qui a donné à la commune une vitrine destinée à équiper l’armoire à dons. 
Merci à Jean Paul Humbert et à Luc Franiatte qui ont aidé Constant Métillon à mettre en place un fourreau électrique dans le parc de l’école – l’un avec sa disponibilité et son savoir-faire, le second avec la mise à disposition de son engin de chantier. Ce fourreau sera bientôt complété par notre électricien pour permettre de réaliser des animations dans le parc, sous chapiteau, sur la plateforme du tennis – ce qui va éviter des frais de construction d'une nouvelle dalle près de la première. Toutes ces contributions bénévoles sont utiles au village et nous permettent de faire des économies, en plus d’être des moments de partage et de convivialité.

UNE NOUVELLE CORRESPONDANTE LOCALE DE L’EST REPUBLICAIN
Notre concitoyenne, Aurélie Jozwik, est la nouvelle correspondante locale de l’Est Républicain pour Haudainville et Belrupt. Elle remplace Monsieur Yvan Dur qui a souhaité se consacrer à d’autres activités. Elle est facilement joignable : 06 79 08 92 29 et par mail : jozwika@yahoo.fr.
N’hésitez pas à la solliciter, elle ne demande que ça !

OPERATION DE NETTOYAGE DE LA NATURE
J'agis pour la nature
Ne pas jeter ses déchets dans la nature, c'est bon pour l'environnement. Et les recycler, c'est bon pour le climat ! C'est un enjeu auquel les citoyens doivent être sensibilisés dès leur plus jeune âge. 
Participer à une opération de nettoyage :
Rendez-vous le samedi 26 septembre à 10 heures devant la mairie, avec le soutien et la participation du restaurant Mc Do, de l'hypermarché E Leclerc et du Chaudron Vert, notre café restaurant.
Pour les motivés, merci de noter la date et de réserver deux heures de votre temps au profit de la collectivité. Comme chaque année, des bénévoles ramasseront les déchets que certains de  nos concitoyens jettent sans scrupule dans la nature, notamment au bord de nos voies communales.
Honte à eux et merci d'avance pour tous ceux qui vont retrousser leurs manches pour la propreté de notre village, enfants, ados et adultes. Alors, êtes-vous prêts à participer à une opération de nettoyage ?

NOUVEAU GÎTE SUR LA COMMUNE

Ghislain & Isabelle viennent d'ouvrir leur gîte : 
« Gîte de la blanche côte », un appartement avec terrasse de 77 m2 situé au 10 rue de la côte 55100 Belrupt en Verdunois. Information et réservation sur le site Airbnb. 

NOUVELLE ACTIVITE A BELRUPT

Une nouvelle habitante du village, Madame Sabrina SCHROTZENBERGER  s’installe comme professionnelle des soins de beauté : coiffeuse, maquilleuse à domicile, prothésiste ongulaire, extension de cils, sous l’enseigne SABRINA S.BEAUTE. Elle est joignable au 06.09.90.77.55 et est installée 21 Grand Rue.
[bookmark: _GoBack]
NOUVEAU !!!! UNE ARMOIRE A DONS

Comme cela avait été annoncé, nous allons prochainement mettre en service "l'armoire à dons". L'affiche des consignes sera affichée et distribuée. C'est le "mode d'emploi".                          
 L'inauguration est prévue le 24 septembre à 18 heures - en présence des enfants et ados du Centre Social et Culturel Kergomard, de Verdun, qui ont décoré l'armoire pendant les dernières vacances d'été. Cette inauguration associera notre communauté de communes, Val de Meuse-Voie Sacrée, le SMET, syndicat départemental d'études et de traitement des déchets ménagers - ainsi que la Chambre des Métiers et de l'Artisanat qui est à l'initiative de cette opération. Tout le monde est invité à cette inauguration/mise en service. Cela permettra à chacun de déposer des objets en bon état dont il n'a plus l'utilité et d'en faire bénéficier d'autres personnes qui peuvent se servir sans contrepartie. Ce dispositif favorisera le partage entre les habitants et l'économie circulaire, en offrant plusieurs vies aux objets.

LES CROTTES !!!!!

Marcher dessus porte bonheur, dit-on ! Un bonheur qui n’est plus dans le pré mais sur les trottoirs de notre commune  où les déjections canines sont courantes. Pourtant la loi veille et les propriétaires de chiens un peu trop désinvoltes sont passibles d’amendes qui peuvent atteindre des montants importants. L’Académie Française les nomme déjections canines, le langage courant les appelle crottes de chiens. Il n’empêche que la façon de les nommer n’a aucune importance pour la personne âgée qui se casse le fémur après avoir glissé sur une crotte de chiens ou l’enfant dans l’incompréhension lorsqu’il voit ses belles chaussures ou son petit vélo souillé par le caca de chien dans lequel il a pataugé. A une époque où le mot civisme redevient, à très juste titre, une valeur cardinale, il serait temps que certains propriétaires de chiens réalisent que le premier des devoirs d’un citoyen, c’est de veiller à ne pas porter atteinte à la sécurité et la liberté de ceux qui utilisent les trottoirs, les parcs et les voies publiques.
Les crottes de chiens contiennent les mêmes bactéries que les déchets humains, y compris des agents pathogènes et sont donc nocives pour la santé. De plus, une crotte met plusieurs mois avant de se dégrader naturellement. LES CROTTES C'EST DANS LE SAC

SECURITE PUBLIQUE ET GENDARMERIE

Une réunion publique sera prochainement organisée par la Gendarmerie « en octobre » pour présenter des propositions et voir s'il y a des nouvelles personnes volontaires afin de compléter notre équipe de référents.
N’hésitez pas à nous contacter pour tout renseignement (c’est Stéphane Nieder, maire adjoint, qui coordonne ce dispositif sur le village). 
Ce dispositif encourage la population à adopter une attitude solidaire et vigilante ainsi qu'à informer les forces de l'ordre de tout fait particulier.
ON COMPTE SUR VOUS !!!
Etre « vigilants » dans certaines circonstances : en cas d'absence de voisins pour une légère surveillance, repérage de voitures « suspectes » qui « tournent » dans le village, etc.
LA SECURITE PUBLIQUE, c'est l'affaire de tous !

