 BULLETIN MUNICIPAL 
N° 12 - 2020

0


Imprimé par nos soins – Edité par la Mairie de Belrupt en Verdunois (Meuse) Directeur de la publication : le Maire, Bernard GILSON N° ISSN 1168-4399


SYLVAIN CHARTIER NOUS A QUITTES

Sylvain Chartier nous a quittés, en plein été, et il a voulu partir discrètement, en toute simplicité, à l’image de sa personnalité.
Son départ nous rappelle tous les services qu’il a rendus à la commune et à beaucoup de ses habitants. Il répondait toujours présent quand on avait besoin de son aide et de son matériel.
C’est notamment lui qui a mis en place les opérations de déneigement, ou qui a réglé le problème épineux du stationnement des camions au centre du village, en mettant à disposition une partie de la cour de sa ferme.
Il nous laisse le souvenir d’un homme jovial, entier, au franc parler et toujours disponible quels que soient l’heure et le jour.
A sa mère, à son fils, à toute sa famille, la Commune présente ses condoléances sincères et très attristées.

NOTRE DOYENNE S’EST ETEINTE
Après un court séjour à l’hôpital, Madame Yolande LAUZANA, notre doyenne, est décédée le mardi 8 septembre à l’âge de 96 ans. Elle est arrivée avec son époux à Belrupt en 1953. Après le décès de celui-ci il y a 16 ans elle était toujours très entourée par ses enfants. Toutes nos condoléances à ses enfants.

FERMETURE DE LA RD 903
Vous avez été nombreux à prendre connaissance de la fermeture de la route départementale 903, du carrefour de la Bellevue (le carrefour "Cora") à Haudainville jusqu'aux environs du restaurant "le Canta", par la pose d'un panneau indicateur.
 Le panneau fait état de fermeture entre le 21 septembre et le 2 octobre.
 Le Département vient de nous signifier officiellement que les travaux sont prévus avec établissement d'une déviation.
Ainsi,
- il y aura alternance de passage entre Belrupt et le carrefour de la Bellevue, sur une voie, avec un feu tricolore réglant cette alternance. Cette voie sera réservée à la seule desserte de Belrupt en direction et en provenance de Verdun.
- la route communale du Pont de Belrupt vers Haudainville sera fermée
- la circulation générale sera déviée du carrefour de la Bellevue vers Haudainville et Dieue, puis Sommedieue et Haudiomont (dans les deux sens)
- l'accès des propriétés riveraines et l'accès des véhicules de secours et des forces de l'ordre seront maintenus par dérogation mais le chantier sera cependant un obstacle infranchissable.
En cas d'interrogation, n'hésitez pas à nous interroger (06 70 50 76 66)



DES NOUVEAUTES A LA BIBLIOTHEQUE

Les livres font aussi leur rentrée…. Une sélection de nouveautés vous attendent, en autres les romans de V GRIMALDI – I CARRE- J DICKER- F BOURDIN- JC RUFIN ….. Pour les romans policiers M BUSSY – M CHATTAM – F THILLIEZ – JC GRANGER-B MINIER…
Nous vous rappelons les horaires d’ouverture de la bibliothèque : Mercredi de 14 h 30 à 17 h 30 – Vendredi de 16 h à 18 h. Les inscriptions sont gratuites

REGISTRE DES PERSONNES ISOLEES

La loi demande à toutes les communes d’ouvrir un registre dans lequel les personnes isolées peuvent s’inscrire si elles le souhaitent – afin que la mairie les contacte en cas de difficulté particulière – comme les périodes de canicule ou les grosses pannes d’électricité par exemple.
Ce registre est utile dans de tels moments difficiles car cela permet de rompre l’isolement et d’apporter aide et présence. Il convient donc de le rappeler régulièrement pour que toute personne qui le souhaite puisse se faire inscrire. Qu’on se le dise !

RAPPEL

SECURITE DES DEUX ROUES : LE CASQUE OBLIGATOIRE POUR LES ENFANTS A VELO
Beaucoup d'enfants font du vélo dans le village, et c'est tant mieux.
Les enfants faisant du vélo même à proximité du domicile doivent obligatoirement porter un casque « homologué CE » s’ils ont moins de 12 ans.
Mieux vaut prévenir que guérir !!!L'amende peut faire mal pour le porte-monnaie des parents (contravention de 4eme classe 135€) sans parler qu'un accident est si vite arrivé, et le chemin vers le service des Urgences à l'hôpital n'est pas le plus agréable. 
PRENEZ SOIN D'EUX   « casque = sécurité »

	STOP A L’EXCES DE PUBLICITE

Des petits autocollants « Stop Pub » sont disponibles en mairie pour celles et ceux qui ne souhaitent plus recevoir les 35 kg annuels de publicité dans leur boîte aux lettres. Si vous souhaitez les « pubs » il existe une application gratuite pour téléphones mobiles : BONIAL, qui permet de s’informer des publicités commerciales

PASSEPORT ET CARTE D’IDENTITE


[bookmark: _GoBack]Depuis plusieurs années la commune ne peut plus délivrer de passeport ni de carte d’identité. Pour ce faire vous devez impérativement vous rendre dans une commune détentrice d’un dispositif de recueil. Il est préférable de prendre rendez-vous dans la commune que vous aurez choisie. A savoir : Bar le Duc – Commercy – Etain – Gondrecourt le Château –Ligny en Barrois – Revigny sur Ornain- Saint-Mihiel – Stenay – Varennes en Argonne – Verdun . Vous avez également la possibilité de faire une pré-demande sur Service Public.
